

奇葩外套

不可水洗也不可干洗



近日,有网友吐槽,买到了这样一件“奇葩”外套。说明称即不能水洗又不能干洗(如图),到底该怎么办?该网友还贴出了大衣的成分表,里面主要包含了常见的聚酯纤维以及较为贵重的兔毛、狐狸皮毛、麝鼠毛皮和羊皮革等面料。

(据《楚天都市报》)

奇葩鸡蛋

蛋壳上现太阳花纹



近日,一张鸡蛋上带有太阳图案的照片(如图)在泸州本地网络流传,引起市民网友的好奇。昨日,鸡蛋主人向记者讲述了鸡蛋来历。据专家介绍,这可能是在产卵过程中母鸡受刺激所致。

(据《华西都市报》)

奇葩广告

一个叫作爱的香巢



近日,江西宜春市繁华的高士路,某楼盘打出了巨幅广告:“一个叫作爱的香巢”,引发市民和网友质疑。

(据《河南商报》)

奇葩礼品

安全套当作个性礼品出售

近日,一家安全套个性礼品店在长春某地下商场开业,其销售商品包括“巧克力”、“口香糖”、“手机挂件”等物品,不过这可不是一般的小饰品,里面都暗藏着安全套。

(据东亚网)

# 5毛钱一份菜 “贴心”大学食堂爆红

最贵才3元 10年前菜单?

“这是某大学食堂的价格表,羡慕有木有?悔恨有木有?很幸福有木有?”3月18日,网上流传一张照片,照片上是一张名为“饮食服务中心菜肴统一价格表”的牌子,牌子上的菜肴大都是食堂里的常见菜,但价格却不高:炒豆芽、炒萝卜丝等素菜,价格均为0.5元,素菜中最贵的炒玉米仁、炒青豆仁等只要1元钱,而荤菜中最贵的卤鸡腿、红烧排骨等价格也不过3元。

现在还有这么便宜的食堂?经商报官方微博转发后,更引来不少讨论,网友们将其封为“最贴心食堂”。网友“奥情微客”还表示:这么便宜的食堂“值得学校推广”!但也有网友不相信,网友“okc之神”就问道:“这是10年前的菜单么?”还有网友“偷喝牛奶的阿喵”说:“关键是味道如何啊?”

校方:确保贫困生也吃得起

这张菜单是真的吗?哪里的食堂如此“贴心”?3月18日下午,记者找到了该微博首发者、网友“yibaikuai”,他表示,这块牌子出自厦门大学勤业食堂。他还展示了另一张照片,是厦门大学另一处食堂的菜单,价格同样很便宜。

当天下午,记者联系上厦门大学饮食服务中心,工作人员证实了这条微博的真实性。她告诉记者,厦门大学一直实施“大众菜肴”制度,被列入“大众菜

肴”的菜品一般不允许涨价,确保贫困学生也能吃得起,“这个制度一直在全校施行,各个食堂都有这样便宜的菜。”

不过,该校食堂也并不全是如此便宜的,工作人员告诉记者,该校食堂里的菜品分为“大众菜肴”和其他菜肴,大众菜肴不能涨价,但其他的菜肴仍然是按照市场价位波动的,“一般都是手工精制的菜,价钱就贵一些了”。

专家:管理上去了价格自然降

对比厦门大学的“贴心食堂”,微博发布者“yibaikuai”本人就在自己的微博里@了母校重庆大学,称“你们看着办”。也有网友表示没啥了不起:“才吃的重庆的大学食堂,两荤两素套餐,7块钱,还有免费汤,也不错了。”

对此,重庆市九龙坡区餐饮行业协会常务副秘书长刘钟表示,多数高校食堂的规模,一般而言总是相对较小的,由于规模小、管理水准上不去,造成成本居高不下,自然价格也就降不下去,“解决这个问题,一些高校采取了市场化运作的办法,引入大型餐饮连锁集团来经营食堂。”刘钟表示,大型餐饮连锁集团可以采取科学的管理降低成本,同时也更能承受高校食堂的低价位,在保持低价位的前提下,还能丰富菜肴的品种和口味,“近两年来,重庆一些高校和单位已经开始采取这种方法,效果很不错。”

(据《重庆商报》)



由于物价上涨,在食堂里吃饭的大学生们也纷纷抱怨饭菜越来越贵。但昨天,网上开始流传一张“‘贴心’大学食堂价格表”,菜肴便宜到爆!这立马让众多网友“羡慕嫉妒恨”,随后也对其真实性产生怀疑。

# 女儿满百天,父亲发“时间礼物”

身边有宝宝满月或者百日,很多人都会收到传统的红鸡蛋等礼品,寓意孩子的未来红火吉祥。近日南京网友孔先生的女儿满百天,他准备了一份特别的礼物——带有编号的工艺纪念品钥匙扣。别看这个小小的钥匙扣,还有着另一份作用,孔先生广而告之,如果20年后女儿的20岁生日上,亲朋好友还能把这个“时间礼物”拿来,将收到一份更大的惊喜。孔先生将创意在网上发出来后,不仅亲朋好友纷纷预定,不少网友也想沾沾喜气。

告诉亲朋好友,如果在20年后女儿20岁的生日上,大家还能带着这个礼物来参加,还会有惊喜。

“礼物本身不是很贵重,但是还是想特别一点,不仅要礼物本身特别一点,还想赋予这个礼物更多意义。”孔先生告诉记者,20年后亲友们会得到什么惊喜,还在考虑中,可能按照通货膨胀将这些经历20年的礼物购回,或者用这个凭证,再给大家发放一份纪念品。“这个毕竟还有很长时间去想,但是肯定会是比较有意思的方式。”

朋友抢着要 希望成世交凭证

记者了解到,孔先生的不少亲朋好友已经给他打来电话表示一定要留一份,还有人指定要特殊的编号。不少网友表示这种方式很新奇。

孔先生觉得,这不光是一份“时间礼物”,更有点像古时候世交的信物。“周星驰电影里有给恩人留半个烧饼,作为两家世交的

故事,虽然比较喜剧化,但是世交的信物在古时候确实是有一定意义的。以后女儿能看到拿着这个

礼物的叔叔阿姨,就知道这些人在自己出生的时候就来祝贺过。”

(据《扬子晚报》)



Advertisement for 木兰天池 (Mulan Tianchi) resort. It features a scenic background with a lake and mountains. The main headline is '春季健康美丽套餐' (Spring Healthy Beautiful Package) with a special price of 348 yuan. The package includes a 4-star hotel stay, breakfast, and a 300 yuan yoga course. Contact information: 027-61518926, 61518923. Website: www.mllc.cn.